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Tisková zpráva 
Liberec chce nově připravovat  

architektonické soutěže 

Město Liberec mění přístup k architektonickým soutěžím. Vyhlašovat chce otevřené transparentní 

soutěže, do kterých se bude moct přihlásit kdokoliv. Takové soutěže zaberou o něco více času, město 

proto musí jejich přípravu pečlivě naplánovat.  

Co nejdříve chce město vyhlásit soutěž na architektonickou studii na modernizaci autobusového 

nádraží v Liberci. Město plánuje s pomocí evropských dotací v rámci Integrovaného plánu rozvoje 

území Liberec - Jablonec nad Nisou (IPRÚ) nahradit nevzhledné stavební buňky moderním terminálem 

s přilehlým parkovacím domem.  

„Musíme architektonické soutěže otevřít, aby město získalo u každé významné investice to nejlepší 

řešení. Zkušenosti z jiných měst ukazují, že toto je správná cesta, a nemůže nás odradit ano to, že je 

časově náročnější. Většina staveb, které takto vzniknou, zde totiž bude stát desítky let. Nejde přitom 

jen o vnější podobu, ale i o funkčnost a co největší komfort pro budoucí uživatele,“ řekl náměstek pro 

ekonomiku, strategický rozvoj a dotace Jan Korytář. 

O tom, jak lépe připravovat architektonické soutěže, diskutoval náměstek primátora Jan Korytář s 

libereckými architekty z ateliérů Mjölk a Atakarchitekti. „Pokud je kvalitně zpracované zadání 

architektonické soutěže, vybrána kvalitní porota a zajištěn kvalitní průběh celé soutěže, měly by soutěže 

generovat kvalitnější návrhy. Díky soutěži dostává investor více názorů na stejné zadání, ze kterých lze 

vybrat ten nelepší. Pro město je tento způsob zadávání návrhu stavby transparentnější, a pokud se 

jedná o soutěž veřejnou, mají příležitost účastnit se soutěže všichni architekti,“ uvedla architektka a 

členka městského Výboru pro rozvoj a územní plánování Jana Janďourková Medlíková. 

O tom, že je změna přístupu potřeba, svědčí i fakt, že současní úředníci na magistrátu nepamatují, že 

by město architektonickou soutěž vypisovalo. Naposledy v 90. letech proběhla soutěž na koncepci 

územního plánu a na třídu 1. máje. 

 


